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                                                   ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ ΤΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ  
                                                  ΣΑΒΒΑΤΟ 4 - ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

Σάββατο 4 Ιανουαρίου 2025                                                                                                     
Αναχωρούμε ώρα 8:00 από την οδό Ακαδημίας στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής, με προορισμό τη 
Ναύπακτο. Μετά την άφιξή μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο («Ακτή») η ομάδα περιήγησης 
επισκέπτεται τα ιστορικά και αξιοθέατα σημεία της πόλης: Λιμάνι, Κάστρο, Στενοπάζαρο, Μητρόπολη 
Άγιος Δημήτριος, Φετχιέ τζαμί [1499], Πύργος Μπότσαρη (15ος αι.), Μουσείο Φαρμάκη, 
Παπαχαραλάμπειος Βιβλιοθήκη.                                                                                                                 
Ομάδα πεζοπορίας: Όσοι πεζοπορήσουν θα προωθηθούν με το πούλμαν ως τον Αγραπιδόκαμπο 
από όπου θα πραγματοποιήσουν πορεία περίπου 3 ½ ωρών περνώντας από το αρχαίο θέατρο της 
Μακύνειας (Υψ. διαφορά 200 μέτρα, ΒΔ Α+).  
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Κυριακή 5 Ιανουαρίου 2025   

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο η ομάδα περιήγησης αναχωρεί για την ορεινή Ναυπακτία με 

προορισμό την Μονή Αμπελακιώτισσας η οποία απέχει 65 χλμ. από Ναύπακτο. Περνάμε και από την 

Άνω Χώρα. Μεσημεριανό σε κάποιο από τα χωριά και επιστροφή στη Ναύπακτο όπου και η δεύτερη 

διανυκτέρευση.                                                                                                                                          

Ομάδα πεζοπορίας: Όσοι πεζοπορήσουν θα προωθηθούν με το πούλμαν ως το χωριό Πύργος 

Ευπαλίας από όπου θα πραγματοποιήσουν διάσχιση μέχρι να φθάσουν στην παραλία Σεργούλας 

περνώντας από το χωριό Άνω Σεργούλα. (Ώρες πορείας 4 ½ - 5, ΒΔ Α+, Υψ. διαφορά 500 μέτρα). 

 

 

Δευτέρα 6 Ιανουαρίου 2025 

Μέρα αναχώρησης. Πρωινό στο ξενοδοχείο. Η ομάδα περιήγησης  θα παρακολουθήσει -όσοι 

επιθυμούν- τη λειτουργία των Θεοφανείων και την ρίψη του Σταυρού στη θάλασσα και στη συνέχεια 

θα έχει χρόνο για περαιτέρω βόλτες στη Ναύπακτο και για να δούμε ό,τι δεν προλάβαμε τις 

προηγούμενες μέρες.  

Ομάδα πεζοπορίας: Μετά από την παρακολούθηση του αγιασμού των υδάτων οι πεζοπόροι θα 

προωηθούν στο πάνω μέρος της Ναυπάκτου για να πραγματοποιήσουν κυκλική πορεία με θέα την 

Ναύπακτο και τον Κορινθιακό κόλπο. (Ώρες πορείας 2, ΒΔ Α+, Υψ. διαφ. 200 μ.)  

Στη συνέχεια αναχωρούμε όλοι μαζί. Ανάλογα με τον χρόνο που θα έχουμε θα γευματίσουμε πριν την 

αναχώρησή μας από Ναύπακτο ή σε κάποια ενδιάμεση στάση στη διαδρομή προς Αθήνα.    

Αρχηγός πεζοποριών: Μάγια Βέττερ        

Αρχηγός περιηγητικής ομάδας: Νίκη Σταυρίδη 

 
Κόστος εκδρομής : 140 ευρώ  (άτομο/ σε δίκλινο)   
                               175 ευρώ  (μονόκλινο)   
                               130 ευρώ  (άτομο/ τρίκλινο)                                                                [συνεχίζει] 
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Η εγγραφή στην εκδρομή ισχύει εφόσον γίνει κατάθεση της προκαταβολής.                                             

Προκαταβολή (70 ευρώ) στην Alpha Bank                                                                                         

αριθμός λογαριασμού 101002002314426            ΙΒΑΝ: GR8901401010101002002314426                                      

όνομα λογαριασμού: Ένωση Ορειβατών Φυσιολατρών.                                                                           

Παρακαλούμε σημειώστε στην κατάθεση το επώνυμό σας και τη λέξη ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ.                                                                          

Σημαντική ενημέρωση:  Σύμφωνα με τους σημερινούς κανόνες της αγοράς, ο σύλλογος 

προπληρώνει το ξενοδοχείο πριν την εκδρομή γι’ αυτό η κατάθεση της προκαταβολής ή/ και του 

συνολικού ποσού της εκδρομής είναι καθοριστική για την εξασφάλιση της θέσης του συμμετέχοντος. 

Περίπτωση ακύρωσης: Για τον ίδιο λόγο (προπληρωμή του ξενοδοχείου), σε περίπτωση που ένα 

άτομο ακυρώνει τη συμμετοχή του στην εκδρομή, η προκαταβολή θα επιστρέφεται μόνο εφόσον βρεθεί 

αντικαταστάτης για την ακυρωμένη θέση.  

Παρακαλούμε μετά την κατάθεση να επικοινωνείτε Δευτέρα μέχρι Παρασκευή τις ώρες από 17:00 

μέχρι 21:00 στο τηλέφωνο 694 732 3844. Πέμπτη το τηλέφωνο απαντά τις πρωινές ώρες.                                                                                                                                 

 

 

 

καλή χρονιά 

                                                                                


